

## Referat frå styremøte i Telemark sau og geit på Teams måndag 14 august kl. 19:00

### Sak 33/2023 **Innkalling og sakliste godkjent**

### Sak 34/2023 **Referatsaker.**

- Seminkurs 18 oktober
- Kåring 29 og 30 september. Endra dato etter ynskje frå dommarane. Ridehallen i Rauland og maskinhallen på Søve er bestilt

### Sak 35/2023 **Familedag laurdag 20 august 2023.**

Det er dessverre få påmeldte til familedagen. Da det er ein del arbeid å gjennomføre vedtek styre å avlyse.

### Sak 36/2023 **Dyrskuen 8-10 september.**

Arbeidsgruppa legg fram sine planer.

- Der er mogleg å køyre film som vert lånt ut av Nortura. Dette vert avgjort på «riggedagen» som er tysdag 5 september kl. 17:00
- Skaffe hø/halmballar
- Torhild sender oversikt over billettbehov til Sigbjørn Haslemo
- Torhild sender billettane vidare i god tid før dyrskuen

### Sak 37/2023 **Økonomi**

Rekneskapen er ajourført pr. 31.07. Styret må ta ei avgjer på restansar frå 2022 mm- E-post frå rekneskapsfører.

- Hadde Tyr utsending på møte?  
Telemark sau og geit tar kostnaden inntil vidare. Knut Johan tek dette opp med Tyr.
- Sende ut ein runde til med purring på restansar.
- Etterspurte fakturaer er sendt regneskapsfører.

### Sak 38/2023 **Organisasjonsmessig høring på ny dyrevelferdsmelding - siste runde**

Dette er hovudsaka for møte. Høyringsfrist 20 august.

Les eigen e-post frå Norsk sau og geit.

Det vart utforma eit høyringssvar i møte. Det er sendt til godkjenning i styret. Sendes NSG innan fristen.

Sak 39/2023 **Eventuelt**

Hautsamling:

- Gardsbesøk hjå Jostein Aarø i Sannidal – avklart
- Felles buss?
- Forslag til fagprogram
  - Korleis tene pengar på sau
  - Tilskotsordningar – statsforvalteren?

Ei arbeidsgruppe bestående av Gunnar Haugo, leiar- Hege Bjaaland og Torhild Sisjord skal komme med forslag til opplegg og budsjett innan neste styremøte som er satt til 18 september.

På dette styremøte skal også vøringane inviterast for å fordele oppgåver til vørauksjon.